
Заместитель руководителя Заринского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Александр Дячун в рамках проекта "Профессия в лицах" рассказал об особенностях своей работы



Александр Дячун – заместитель руководителя Заринского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю, капитан юстиции, 9 лет в следствии:

«К особенностям работы в органах Следственного комитета отнес бы, прежде всего, аналитику, внимание к деталям, принципиальное отношением к мелочам. Настойчивость и

последовательность, способность вникать в конкретную следственную ситуацию, прогнозирование версий защиты и их проверка.

Следственная работа – тяжелый труд, который неотрывно связан с человеческими судьбами, порой, трагедией, а зачастую и курьезными ситуациями. Работа требует терпения, привычки к ее режиму, высоких требований к себе и окружающим, однако ее положительный результат переоценить очень сложно.»

24 Октября 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1173922